Matematika A2

4. feladatsor

1. A k konstans mely értékeire nincs az alabbi egyenletrendszernek megoldésa? Pontosan egy megoldasa?
Végtelen sok megoldasa?

x — y = 3
2 — 2y = k
2. Gauss-Jordan modszerrel oldjuk meg az alabbi linearis egyenletrendszereket!
1 + x2 + 223 = 8
(a) —z1 — 2z + 3z3 = 1
3r1 — Txo + 4x3 = 10
3r1 + 2x9 -— xr3 = —15
(b) 501 + 322 + 23 = 0
31’1 + Tro + 3563 = 11
].].SUl + 71’2 = =29
(C) 5931 + 2%2 + 61‘3 =0
—21’1 + xro + 31’3 = 0

3. Oldjuk meg az alabbi homogén linearis egyenletrendszereket!

2x1 + To 4+ 3xz3 = 0
(a) =1 + 29 =0
To + r3 = 0

z + 6y — 2z 0

(b) 2c — 4y + =z =0

4. X mely értéke mellett van az alabbi egyenletrendszernek nemtrivialis megoldasa?

A=3)x + Y 0
z + A=3)y = 0
5. Az a mely értékei mellett van az alabbi rendszernek pontosan egy megoldasa? Végtelen sok megoldasa?
Nincs megoldéasa?
r + 2y - 3z = 4
3 — y + 5z 2
dr 4+ y + (a®>-14)z = a+2
6. Tekintsiik az aldbbi matrixokat:
3
4 -1 1 4 2
A= _}2 B_[o 2} C‘[31 5}
1 5 2 6 1 3
D=] -1 0 1 E=| -1 1 2
3 2 4 4 1 3

Végezziik el az alabbi matrix-mtiveleteket! (Persze, ha lehetségesek.)
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